
GLBT Historical Society  
Todd Trexler collection 
#2006-33 
 
Please note this is a preliminary draft inventory. Collection contents and descriptions are subject to 
change.  
 
There are materials from the Nocturnal Dream Shows, The Cockettes, John Rothermel, Sylvester, Divine, 
Steam Works, Folsom Barracks, Waterfront Bar, and other local events and artists. 
 
Inventory of Artwork by Todd Trexler  

1) 8" X 9 3/8" Original artwork -photo of drawing  
On matte photograph paper with  
Press type lettering working piece  
To be used for print ads etc. In Excellent condition except for pin  
Holes in comers.  

2) 8" X 11" Handout for John Rothermel show  
6/10/72  
Condition: Flawless  

3) 8”X 11 Photo on semi-gloss for print ads.  
Photo of model by Richard Avedon.  
Condition: 2 small tears left boarder.  

4) 5" X 8" Original artwork for William Barber poetry reading 3/21172 at Upper Market Street 
Gallery.  
Condition: Flawless  

5) 5" X 8" Original artwork for Sylvester Concert at Upper Market Street Gallery 4/18172 Condition: 
Flawless  

6) Printed handout of#5 on orange card stock (same size). Condition: Flawless 
7) 7" X 8 1/2" Pamphlet for Group show @ San Francisco Art Commission's Capricorn Asunder 

Gallery organized by Upper Market Street Gallery 2/5-28/73 
8) 5" X 7" Handout on card stock of larger poster for Palace Theater Show in 1972 starring Divine. 

Condition: tear left bottom corner 
9) 17" X 22" Hand silk-screened 6) Printed handout of#5 on orange poster (2 color) for showing of2 

card stock (same size). French films at the Palace 7/10/71 Condition: Flawless  
10) 19" X 24" Nocturnal Dream Shows monthly schedule. 11/71 Condition: Flawless 
11) 17" X 28" Nocturnal Dream Shows monthly schedule 2171. Condition: excellent  
12) 17" X 22" Nocturnal Dream Shows monthly schedule 4171. Condition: Flawless  
13)  12" X 12" Silk-screened image from Pearls over Shanghai poster -2 color hand screened. Date 

unknown. Condition: excellent  
14) 17"X28" Cockette Show plus Nocturnal Dream Shows schedule 3171 15) 17" X 22" Poster for 

opening of The New Waterfront Bar 1971 Condition: flawless  
15) 17" X 22" Poster for opening of The New Waterfront Bar 1971 Condition: flawless 
16) 19" X 24" Poster for New Years Show at Palace Theater 12170. Condition: good 1 7) 1 1 " X 1 7" 

Poster for John Rothermel and Peter Mintun concert Palace Theater 4/21­22172. Condition 
small wrinkle right boarder  

17) 11 " X 1 7" Poster for John Rothermel and Peter Mintun concert Palace Theater 4/21-22/72. 

Condition small wrinkle right boarder 



18) 15" X 9 3/4" Original artwork for 2 man show at Upper Market Street Gallery. Drawing by 
Richard Jamison 1172. Camera ready paste-up  

19) 8 12" X 14" Poster of # 18. Condition: small pin holes in comers  
20) 17" X 22" Peaches Dream Galleries Poster First Gay Business on Castro Street 8/69 Condition: 

Flawless  
21) 11" x 11" Cockette Press Packet. Folds out like handbag with pockets to hold Flyers, pictures, 

info pages '73. Metalic silver & Black Condition: excellent 22) 9 12" X 14 Y2" Poster for Acme 
Trading Company '71 Condition: flawless  

22) 9 1/2" X 14 1/2" Poster for Acme Trading Company '71 Condition: flawless 
23) 17 12" X 22 12" Poster for Master's Degree Show 1972 Condition: Flawless 24) 10 Y2" X 10 W' 

Original Artwork for poster advertising show with The Cockette, Divine, John Rothennel & Goldie 
Glitters. No date. Condition:Fair 26) 17" X 22" Poster for event @ Upper Market Street Gallery -
Photo by Michael Miller -printed on heavy gloss stock by Tea Leutrec Litho 9/1-2/72. Condition: 
Flawless  

24) 10 1/2" X 10 W' Original Artwork for poster advertising show with The Cockette, Divine, John 
Rothennel & Goldie Glitters. No date. Condition:Fair 

25)  
26) 17 W' X 28" Nocturnal Dream Shows Schedule 5/71 Condition: Flawless  
27) 17 W' X 23" Poster for Sylvester Concert @ Palace Theater 111/73. Condition: Flawless Printed 

on heavy high gloss stock 
28) 17" X 22" Poster for Tower of Power Concert Heavy high gloss stock, dye cut hole (eye). Printed 

by Tea Lautrec Litho 7/28/72 Condition: excellent  
29) 17" X 22" Nocturnal Dream Shows Schedule for 3/70. Condition: slightly wrinkled 
30) 17" X 22" Poster for John Rothermel & Peter Mintun Concert at Gold Street 9117/72. Heavy 

gloss stock Condition: excellent  
31) 17" X 19 Y2" Invitation to San Francisco Film Festival party for Federico Fellini & Guilietta Masina 

10/25/72 On grey stock. Condition: 1 tear and multiple wrinkles  
32)  17 314" X 22 314" Poster Schedule for Nocturnal Dream Shows 1/73 Condition: Fair 
33) 17" x 22" Poster Schedule for Nocturnal Dream Shows 9/70. Condition: Excellent 
34) 17" X 22" Poster Schedule for Nocturnal Dream Shows 7/70 Printed on blue stock Condition: 

Wrinkled left top corner 
35) 17" X 22" Poster Schedule for Nocturnal Dream Shows 8/70. Condition: Good 
36) 14 W' X 23" Concert poster on heave matte stock. Printed by Tea Lautrec Litho. 1972 Condition: 

Excellent  
37) 17 W' X 23" Poster for Stage Show starring Divine @ The Kabuki Theater High Gloss Stock. 

6118175 Condition: Flawless  
38) 22 3/8" X 17 3/8" Poster for Concert (Finchley Boys & Sylvester. 10171 Pink and Metallic Silver 

on WHITE stock. Condition: Excellent  
39) 27 W' X 21 1'2" Poster for Stage show starring Divine & Cockettes. Gloss stock, trimmed edges, 

split fountain color. 10/27-31172 Condition: Flawless  
40) 17" X 22" Poster Schedule for Nocturnal Dream Shows 5/70. Only work in collection with frontal 

nudity. Condition:2 comers with moisture wrinkles  
41) 11" X 17”' Poster for Cockette show written, produced & directed by Sebastian @ The Palace 

Theater 4&5/73  Condition: Excellent -Red on Pale  Blue stock  
42) 12"X 19 W' Poster for Randy Newman Concert @ Palace Theater 8/4-5/72 Black on White matte 

stock. Condition: faint  
43) 11" X IT' Poster for Michael Miller one man show at Upper Market Street Gallery 6-7/73. Photo 

of artist suspended in giant Valentines Day Heart Condition: Good (small stain)  



44) 18" 12" Original Artwork for Michael Miller one man "happening" entitled  "Michael Miller 
Greases It Up" Photograph of artist in auto garage holding grease gun. Condition: Irregular 
brown stains.  

45) 8 1/2" X 14" Poster from above artwork. 2/73. Condition: Excellent 


